EMUDEN
ELECTRONIC
CATALOGUE

No.21

) EMUDEN



iR es FHERm




M3 ﬁﬁﬁ?ﬁ (I:“Zﬂﬁigﬁﬁﬂ:g'f 7) /M3 Terminal Block(Screw Holding Type)

M3 i Fa (EAREERLLEY A ) M3 Terminal Block (Screw Holding Type)

EIEEREH  Design Registered

AL ltem | ME  Material | f+E  Finish | EwF  Pitch ‘ 7.62m/m | ggﬂr/ﬂming Sgg?)g\\// 15(())'8MQ ]
py— _ § 7L Insulation Resistance * apove
L ) PBT ~por v 0% V0 Black 3 THEE /Voltage Stress :AC1500V 1min
¥F  Terminal | #&8H Brass AX Ay /Tin Plated c us
BEEE>Fixed pin | ##f ~Brass AX Ay /Tin Plated
EX ./ Screw 8%  Steel Z IV AyF /NiPlated
. J

AL—b5 17 (lHF=R)

7.62 P m EA%i HIN—
S P# /" Model# / Dim. . Cover
-« 2 T6886-A-X 16.86 T10577
= 5 T7034-A-X 39.72 T10580
- 6 T6988-X 47.34 T10581
8 T6939-X 62.58 | T10583
1.3 _16.88 9 | T6971-A-X | 7020 | —
6, 1
o
@l o
| 5.
©
T6886-A-X r ” |_|
WORIFTFRAN—b 51T
45,8 P m&E 5T HIN—
38. 1 / P# /" Model# ~/ Dim. ./ Cover
ts PrAEREzil e 3 T6876-X 38.18 | T10578
4 T6877-X 45.80 | T10579
- 5 10 T6883-X 91.52 —
: - s % 12 | T6885-X | 106.76 —
N U] =
; U E$EA
L oa
T6877-X 4-1. 6% xt0. 8
2

THRRAICHEVT, FEMAREE -EETILELZSEPHEVET,



o LLI
M3 Uit ﬁ M3 Terminal Block

M3 ﬁ#ﬁ?ﬁ M3 Terminal Block

WRE tem | HE  Materal| £ cFnish | [ v Pien | 7.62m/m | EHE Rating :AC250V 10A
K51 Body PBT . PBT V-0 2 V-0 Black %ggﬁ;l\;\srlatiog Resistance 28388(\)/\/5?2]’:?]0 above
F  Terminal | B #[ Brass | AXAvFx /Tin Plated oltage Stress ’
EX /Screw §%  Steel ZwrJbAyX /NiPlated
. J
BEIYAT
P # i EiSiA
S P# " Model# / Dim.
2 T6795-C 16.66
3 T6796-B 24.28
4 T6562-B 31.90
6 T6790-B 4714
7 T6798-C 54.76
- 8 T6526-C 62.38
e
>
T6798-C o RVA%E0.5
imFa (EARSERELLEY 1)
M3.5 imF5 &= /M35 Terminal Block (Screw Holding Type)
ZQUJ_m_}bF(SH)ﬁ#‘ﬁ -llfl\ /Screw Hold EIEE R EH  Design Registered
emB Item ME  Material | £k  Finish E'yF  Pitch | 8.40m/m & _/Rating :AC250V 10A
F54  Body PBT . BT V-0 2 V-0 Black %ggﬁjt\srlaﬁog Resistance 2(?;88(\)/\/1 ?g]ﬁ]ﬂ above
oltage Stress :
#F  Terminal | ¥ 8F ~Brass AZX Ay /Tin Plated ®
EX ./ Screw 8% Steel Z IV AyF NiPlated
. J

T7386 T7399 T7377
21.6 6 54 Eils
54 P=18.4 5.4 P=8.4 P=8.4
HE EIEIINE iRk

17.9
17.9

4
17.9

1

I: U U | e T |
1.6xt0.8 ~ 1.6x10.8 - 1.6x¢0.8 ~

P % % v
/ P ~ Model3# / Dim.
2 T7569 19.20
3 T7386 27.60
4 T7399 36.00
5 T7570 44.40
6 T7377 52.80

3 HERERICHVT, FELHRTE 4RI E B AP EENET,



M35 ﬁﬁﬁ%ﬁ (EZH%%BE”:Q’( j) ~/M3.5 Terminal Block(Screw Holding Type)

AOYa—ik—IUR(SH)imFE . screw Hold

%“Eﬁﬁiﬁ}}/mzsign Registered

TRRAICHEV T, FEECHARER -EEPIEELZFAIPHENET,

Mm% Item 8B  Material| {£_E / Finish x

KT« /Body PBT ./ PBT V-0 2 V-0 Black cm us

F  Terminal | B #[ Brass | AXAvFx /Tin Plated

EX / Screw 8 steel | =y )LAyX /NiPlated

L J
SANTIINILT
T7516-AA T7513-A T7514-A
7-1.8x1t0.8
|
[ 0=1 - 0= =
P 2 mE BN EvF TEE IR & E
/ P# /" Model# ./ Dim. /Pitch ./ Rating / Insulation Resistance ./ Voltage Stress
3 T7516-AA 31.4 10 AC/DC 300V 30A | DC500V 1000MQ AC4000V 1min
5 T7513-A 51.4 10 AC/DC 300V 30A | DC500V 1000MQ AC4000V 1min
7 T7514-A 71.4 10 AC/DC 300V 30A | DC500V 1000MQ AC4000V 1min
5 T7511 43.7 8.4 AC/DC 300V 15A | DC500V 1000MQ AC4000V 1min
T7511
ﬂ =
[ I=07] 0=
~
4




M35 ﬁﬁﬁ?ﬁ (EZH%“;EBEUZQ’{ 7) ~/M3.5 Terminal Block(Screw Holding Type)

ANV—RFLT
T7583 T7568
51.4
26.9 1218
8.4,8.4
L
\
- 3-1.8x10.8
~ 5-1.8x10.8
PH | RE | AW | EvF Tt BRI THEE
/ P# /" Model# ~/ Dim. | /Pitch

./ Rating ~/ Insulation Resistance ./ Voltage Stress

P
3 T7583 | 26.9 8.4 AC/DC 300V 30A | DC500V 1000MQ | AC4000V 1min
5 T7568 | 51.4 10 AC/DC 300V 30A | DC500V 1000MQ | AC4000V 1min

TIRBRAEICHEV T, FEECHARER -EEPIEELZFEAPHENET,



M4 ﬁﬁﬁ?ﬁ (EZHH%BEJJ:’S’{ 7) M4 Terminal Block(Screw Holding Type)

| L] Safety standard ‘ UL| uL UL E91451 HBIFIEHT  Insulation Resistance : DC500V 1000MQ above
|l:°‘79'-/ Pilch‘ 10.00m/m | HEATIGEE  Applicable wire | AWG12~22 (B {5 K UM BREE) AWG12~22 Single&Stranded MHEE - Voltage Stress *AC3000V 1min
NUVITER  Torque Rating | 1.6Nm BREmZ Item #MEB  Material |+ E / Finish
HN— —1EE E4s 217/ Wiring Type TIBEME R O IBECE - Plant wiring&Field wiring A5+ /Body |PBT ~PBT V-0 2 V-0 Black
g Use UL1059(B.C) #F Teminal| B R ~Brass |AXAvEF  TinPlated
ZDfth  Others IP20 (IEC529) 3ok (TBQY—X D &) EX “Screw |$k Steel Zw4 )L AyX /Ni Plated
{ERGI ~ Usage example
YT HERR 7% Terminal Connection Method
OFFARZ141N—=(JIS HFE No.1)IZTxI&#EDHB, /Loosen a screw with a cross slot screw driver
QORIELIRSZAN—T2T%HE LT3, /Lift up the screw from the side face
®F7TimFEELAL, /Insert a lug terminal
o @O ERHDHD, /Tighten the screw
= MEIEERE L2 EERICEEHEET, SETORERTE,.  When the screw is lifted up, it is floated in the block.
B)ATENIEDLWTEHOEEED RIREE R EL =0 Therefore, a troublesome work of removing screw can be eliminated
: H KT H—T AT Z—WICAIRETT, /Finger-protector shape (TBQ series only IP20)
o BB, AVELFER (TBQ =X D& IP20)
. J
TBQ series TEME ~Rating : AC250V 20A
P % mE i3I
/ P# . Model# / Dim.
2 T7200-G 21.40
ol 4 3 T7201-A-X 31.40
o T 4 T7202-A-X 41.40
. | :
o Oﬁm?aa" M ! 6 T7465 61.40
= NE o\ ”@ | : 7
103 | FA0 = IR A
2-1.6xt1
T7200-G
TBUL series TEHERating : AC250V 30A
P # & AN
/ P# / Model# / Dim.
2
- 3 17273 31.40
20 4 T7274 41.40
5]
|==|o|=|0|==|( 6 T7466 61.40
N (OXCORCOI e A T7472 71.40
s | s | | o) 8
[ U U | f
3-2xt1 3 9
10
11
T7273 12

6 TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,



M4 i

ﬁ /M4 Terminal Block
ARV—R5 AT  straight

L

Mm% Item #ME  Material | 1+ E / Finish | EwF / Pitch ‘ 10.00m/m |
HRF4 /Body PBT /PBT V-0 2 V-0 Black
#F  /Terminal | #&$[ ~Brass AXAyF /Tin Plated
EX ./ Screw 8 Steel Zyr LAY /Ni Plated

E

mﬁ?&ﬁ/lnsulation Resistance

B E

/Rating

/Voltage Stress

:AC250V 35A

:DC500V 1000MQ above

:AC3000V 1min

P ABICKERP REVET,
BB ELMEEANCHE S0,

A= 1T (HRFUE. EV5—)

M4 :JE_I\I:O_Z /M4 Jumper

M4 :JH—I‘E—Z /M4 Jumper

33.8 P % % EiYiA HIN—
20 / P# /" Model# .~/ Dim. ./ Cover
2 T7094-A-X 23.80 T10702
8 T6957-A-X 33.80 T10622
4 T6958-X 43.80 T10685
5 T6959-X 53.80 T10686
6 T6960-A-X 63.80 T10623
7 73.80 T10667
@
|- ;
T6957-A-X
ARNV—hT A T URFAIE. imfEl)
43.8 P m%E EisiA HIN—
/ P# ./ Model# / Dim. ./ Cover
f 2 2 23.80 | T10702
3 T7041-X 33.80 T10622
N 4 T7048-X 43.80 T10685
] ' B 5 53.80 | T10686
8. 6 6 T7092-A-X 63.80 T10623
1Ie| 7 T7042-X 73.80 T10667
o0
nc: ©
® Q.@‘ :
T7048-X

i Jltem | #E  Material | {£_E / Finish
23—hE—X / Jumper | E#R Brass Zw A )L Ay NiPlated
.
i
~ Model#
Lo 2ogd. s T10227
— . 4
(ANLAO ]
S - H\J # NPA I
= 3 . NS ﬁ -
e e 4
8
T10227
i
~ Model#
e s 8 T10666
o N
ST
- o ’J
’ ]
10
T10666
7

THRRAICHEVT, FEMREE -EETILELZSEPHEVET,




M5 ﬁ#ﬁ?ﬁ M5B Terminal Block

M5 iiiFE& M5 Terminal Block

E

:AC DC600V 85A

HEaZ  Item &  Material | 1 E / Finish | EvF Pitch‘ 16.00m/m | mﬁjﬁr/Raling DC500V 1000MQ ab
o= ~ § 7L Insulation Resistance above
i e PBT ~PeT v 0_ = V0 Black X THEE voltage Stress :AC2500V 1min
#F  /Terminal | #&$[ ~Brass AR Ayx /Tin Plated c us
EX ./ Screw 8%  Steel Z )b AyF NiPlated
HIN— /Cover PC PC V-0 &EER V-0 Clear
.
3P
P m%E EAsi HIN—
51.4 S P# .~/ Model# / Dim. ./ Cover
1o 0 3 T7519 51.4 | T7519-2
|
4+ & A
2 N
13
5 U U
T7519 = 3-4.5xt1.2
51.4 P # mE baSiz HiIN—
32 / P# /" Model# / Dim. ./ Cover
3 T7562 51.4 T7519-2
S| Qi G:3)
WJ U
J 35112
13
e
T7562 11
8 TIREBICHEVT FEEBRER -L£ERILELDFENHENET,




o LLI
M6 Uita ﬁ /M6 Terminal Block

M6 ﬁﬁ?ﬁ M6 Terminal Block

EBm  Item #ME  Material | £ E / Finish | EvF Pitch‘ 19.5m/m | gg*&r/ﬂamg :DC600V 140A
Py _ _ 7L Insulation Resistance : DC500V 1000MQ above
o JEEy PBT ~Per v 0‘% /-0 Black o WE‘EE /Voltage Stress :AC2500V 1min
#F Terminal | # Copper | AXAwF /Tin Plated c us
EX  “screw |# Steel ZfYAX—b=y 4 IL XY ZnNi Plated
. J
3P
P # mE Ei5iA
61 / P# /" Model# / Dim.
2 3 T7558 61
=) =) =

30

< W) U
17558 6-4.5x 2 :

4P
s P& 2E AW
5.5 / P# ./ Model# / Dim.
19.5 4 T7559 80.5
=] = s = H
1[I S
H1 ™ ] S [H1 H
17.2 2.3
i = =
U U U
77559 3 8-4.5xt2
2P
P % mE EAYi HIN—
S P# . Model# ./ Dim. ./ Cover
2 T7598 50 T7598-5
21.2 B F /Pitch 24
J2.45 - TEH /Rating 650V 200A
i ot
2 = o Y /Insulation Resli';tance DC500V 100MQ
<| A5

T7598

9 THRRAICEVT, FEMEREE -EETILELZ5EPHEVET,



9_:1) IJ / Terminal

7—2EE  Ground Terminal
m m%
~ Name of Article ~ Model#
M3 7—ZX%E M3 Ground Terminal M1866-A
M4 7—ZX4%&E M4 Ground Terminal M1866
M1866-A
[=[=] l%%
" Name of Article /" Model#
M3 7—X%&E M3 Ground Terminal | M1902-A
M4 7—ZX4&E M4 Ground Terminal | M1902
M1902-A
RJUmF ~ Screw Terminal
3.5 -4 mE
8,3 ~ Name of Article / Model#
5 M3 %¥EF ~ M3 Screw Terminal M1698
M3, P=0.5 L H M3 X fFE M3 Screw Terminal M2095
" (3(_/ b M4 %I iHF ~ M4 Screw Terminal M1713
EXE, M4 %I fF& ~ M4 Screw Terminal M1886
M1698 | s M reina15A
3.5 e e
~ Name of Article / Model#
7.8 | M3 XiHF ~ M3 Screw Terminal M1699
M3. P=0. 5 ” J_T“_ M3 %I fF& ~ M3 Screw Terminal M2096
© ‘ M4 2 #EF ~ M4 Screw Terminal M1714
© ‘ M4 %I fFE ~ M4 Screw Terminal M1899
i - 5 TERE Rating - 15A
ma mE
3.5 " Name of Article /" Model#
? 7.8 M3 %iiF ~ M3 Screw Terminal M1700
= |
M3. P=0. 5 - :;i M3 %I ft& ~ M3 Screw Terminal M2107
: ‘ M4 xJiEF ~ M4 Screw Terminal M1715
A& Rating 1 15A
5
M1700
o m%
10 ~Name of Article /" Model#
@ 5.4 M3 ZJ#EF ~ M3 Screw Terminal M2045-M3
E; % TERG  Rating 1 15A
M2045-M3
1 o on
~ .4 ~ Name of Article ~ Model#
i Sl M3 ZJiEF ~ M3 Screw Terminal M2106
t A H A
7:@} . g i‘* ol TEAE Rating :15A
i 2 W3 P=0.5
H T B
M2106 @ b
10 10 @& mE
5.4 / Name of Article ./ Model#
ﬁ i M3 xJ¥#EF ~ M3 Screw Terminal M2151
HGDE o T Em/Raling:15A
% e
11.18 é
M2151 10

10

TRRAICHEV T, FEECHARER -L£EPIEELZFEAIPHENET,




9_:71 IJ / Terminal

RIHF  Screw Terminal

e LRES
10 /" Name of Article .~ Model#
&4 M4 2J¥gF M4 Screw Terminal | M2046-M4
H TFH& Rating 1 15A
M2046-M4 W4 P=0.7
134 ) uﬂn% P nﬂﬂ%
M5P=08 = Name of Article Model#
- JYF—T M4-M5 2 EXJiF ~ M4 - M5 Screw Terminal | M2125
S &i} | E*ﬁ/Raﬁng 50A
t 1 o gl
M2125
13 . 2 == S]%
) ~Name of Article ./ Model#
- M5 X iEF /M5 Screw Terminal | M2020
&~ Rating :40A
M2020 13.1
10.1 unﬂ% R I'.'lnﬂ%
148 " Name of Article /" Model#
4 ; | fl A Rhy /=1t M5 ZXJ¥HF . M5 Screw Terminal | M2132
= / A | H T H TERE  Rating : 60A
! A ? g I
- M5,P=0.8
M2132 sow
0 02 B BE
) 14.8 M5 x P=0.8 /" Name of Article ./ Model#
/ > EESZ &3 M5 Screw Terminal | M2148
= ==
! ! A& Rating :90A
" 2 ——+ - — H H
»
£ : |
M2148 ! 136
an mE
M " Name of Article .~ Model#
M5 X iEF /M5 Screw Terminal | M2137
iy TEHE  Rating : 120A
] I M5,P=0.8
p M2137 =
/" - (LIl Ll 111111 2 / Namngof Article /:l:/?odel#
/’// - /a 16 i M6 *xZiEF /M6 Screw Terminal | M2064
== o ol TEH& Rating : 60A
g 3 @\ 3
W6 xP=1.0 ?I:
OO TTTTTIT 1T 10
M2064
SGEE  Insulating Bushing
e mE
SGEE{ERHI / Namnenof Article /‘:I:Anodel#
chassis_ . SG & / Insulating Bushing | M1773
i =L FG e
- } - screw
| L SGEE
, N 4 i print board
‘9 FOPAY < §:-9 rg—l :’T;:ﬂ
. | X ‘terminal
M1773 LR Y. N Lo

l

11 IR T, FEAEREE R LA 3B AP HEVET,



TD'EEOH% |\5 ‘J’J‘Z’S’Tﬂii ./ Transistor Holder for TO-220

&I Usage example EHjE - 23E fREHR F—=ILE—ILR ILI\wo
THRA / Single-Double ./ All Mold / Full Pack
Hghse—t B / Material | | #18 / Material | | #4%  Material
667102 94V-0 ~Nylon PPS 94V-0 PPs %  Steel
T mitE2 Nk ~/PET
. J
BE  Single
fT1% a % % &
/" Specification ./ Model# ./ Specification " Model#
597 Copver | M1749-S NS 274 woTap| M2012
4y 74 Copper | M1794-S Q/]/ ST w/ Tap
M1749-S 2y 7 F w Tap | M1744-S M2012
L ts
'"t Py 2
— <o
$3.2 T o, |
= o =7
{} hal < 7]
o
1o o4
fT1% &
.~ Specification /" Model#
274~ Copper | M2080-A
29T F w/ Tap
25& HitHZ  Double BGE HtHX A—IVE—ILR  Single All Mold
ok =&
—..— ./ Name of Article / Model#
F—ILE—ILR
/ All Mold M1847
, F8k 145
M1750-S r- R M1847
6.3
ey 2E 23. 1 12 -
29 ./ Specification .~/ Model#
| i 27 4E Copper | M1750-S N_i \’()
o Syt w T | M1747-S o™
flm==snne ;-
o/ | @ ®
3.2
L6
2iE HtiZ A —)LE—IVR  Double All Mold ZF—IVE—IVRTREAZIVI\YZT / Full Pack for All Mold
% =&
./ Specification /" Model#
_ By TfE W | M1761
L~ 3815 458
A - M1761
M1858
=B wE
19 /" Name of Article ./ Model# 11.8 N
3.1 F—ILE—ILR
= / All Mold M1858
o FE{E t4.5H i A K
©lw 4
J 1 0.2
M3.P=0. 5
26

12 THRRAICHEVT, FEMAREE -EETILELZS5EPHEVET,



TO'3 Pﬁﬁ |\5 ‘J’J‘Z’S’?ﬂii / Transistor Holder for TO-3P

BN AR - BAE - 258 HHRX . Single-Double #—JLE—JUR ~AllMold £ B Metal Fittings

13

6.5
(] 70+
=
ol o
~ S
©
] ©|
1
A 4

THRRAICEVT, FEMREE -EETILELZ5EPHEVET,

B ./ Material B / Material 8B  Material
667102 94V-0 Nylon PPS 94V-0 ~pps 8%  Steel
~Nyh ~/PET
. J
B8 HthA (ULIIASQEIERE) ~ Single Creeping distance complies with UL~ B3 Single
A% % A% %
/" Specification ./ Model# /" Specification ./ Model#
'\:\ Sy 7 wioTap | M1958 y \-\‘\\ Sy 74 wioTap | M1959
w} FWtF 458 w §> E35{5 13.68
M1958 - M1959
‘ ) 1
Jife 7
qr
BiE  single
4% % 4% i
/ Specification ./ Model# ./ Specification /" Model#
—~ 2y T 4& w/o Tap | M1748-SB 2y 7% wo Tap [M1927-SB
0 2y 7t wrap |M1748-SA Sy TfF wrap  |M1927-SA
4 i S
M1748-sp | LTS24 1458 Mi1927-sp | L 45
10
- $3. 2
12
2iE HtH A  Double
& %
./ Name of Article ./ Model#
= F—ILE—ILR
/Al Mold M1854
ret— F—ILE—ILK
™ Al Mold M1854-B
M1845-SB EFRE .
F 8k 4.5
4% mE 18. 5 $3. 1 7,72
/ Specification ./ Model# «~
(29. 1) 2 Sy 7 4 wio Tap | M1845-SB <1 &
== . Tr 2y 7 wTap | M1845-SA
- & ? 15 14.5 2
3.1 — ?
I
A% % A% i
./ Specification ./ Model# /" Specification /" Model#
ST woTa | M1806 \’ SyTE woTan | M1729
S 7w | M1753 ) / - S 7w | M1728
$3815 458 M1729 FE(F 458
12
93.2 K
S
wf TN




ACA2/LwYD 3PN AC INLET

ACAZLwh 3PIN AC INLET

Ze438#% ~Safety standard 15AF | UL C-UL MEZltem HE  Material | ALIB  Finish & Rating 1250V 10A
VDE SEMKO FIMKO AT /Body Z14PPE PPE 2 Black
/Saf dard
RERUE saten sendard 1A | peykONEMKO CCC F—C> GowdPn | BE  Sas | =95 bAvE i Pl
TSTEL /Plug Pin R /Brass Z b AyFx /NiPlated
\ J
R em$ ~ screw-locked 729 FB4T  one touch
*:/_I]:&)Q‘f?° ./ screw-locked M1908
chassis:0.8t~1.2t M1910
MEZXZAT  screw-locked M1909

23

ERARDIN) I — 52 Variation

Co17 DA77 ES(7

J == A B C D E
21k screw-locked M1908 M1908-A M1908-B M1908-C
$H407 %S  catalogue NO. INL-11-1 INL-11-2 INL-11-3 INL-11-4
ME X1k  screw-locked M1909-B M1909-C
$HH0YJEFS  catalogue NO. INL-12-3 INL-12-4
78y F  /one touch M1910 M1910-A M1910-B M1910-C M1910-D
HH0TES / catalogue NO. INL-13-1 INL-13-2 INL-13-3 INL-13-4 INL-13-5

14 IR T, FE AT R R LA 3B AP HEVET,



B RixEL= S




750 BNC ORI 5 — (A=A ), 750 BNC CONNECTOR(Straight type)

2 0
il 05 1 15 2 25
19 -10
18 1
| - —
v %0 _ISMPTFA?AM! /
16
g 15 E‘j -40
2 7 -
14 -1 f/'
13 é:’ -50
12 -70
11 .
1
0 05 1 15 2 25 3 -%0
A ¥IGHz] -100
75 Q BNC CONNECTOR D438 Features RlR#(GHz]

A E—S2Z 750 - EvF 18mm - ROHS Xic - 3% SMPTE424M 3ti&
- B3 50Q BNC LAV FIRE (RENEHPRCDE. E3F. AhE2EIFHREEY)

« ANL—=REAL T\ FANT TV EALATHEIZ, 1P~5PDIA>Fv T &aBRURIA TWET
cFHLLERARICOVTIE, HEYMEERIE. BEESHOEHETI,

\

1P 750 BNC Ox®I5—

1t£4% ~ Specification fa% ~ Model#
11.25 1P type P2489-AAA
8
14.5 02.4 s 13 6 HEFLSETE
R3.15 1.8
I —
N o :ﬁ 5-91.8
P2489-AAA
2P 750 BNC a5 —
114§~ Specification % Model#
2P P2492-AAA
3.8 type 9
2 ERIBETA
Lerd 3.6
] 18
8 \ b &01.8 | s
2 ® ® < < el el e
4 MK
H H
, e | %
P2492-AAA ~
{+4£ ~ Specification 3% Model#
2P type P2493-AAAA
40 EIRABETE
18 2-92.5 12. 13 3.6
- |8 18
< ”yo pd A o O _ETLEl of HOE
N | E
< [8-01.8
P2493-AAAA

3P 750 BNC O 5—

14§~ Specification a3 Model#
3P type P2494-AAAA
o ERIBE T
i X 3.6
5 18 = 2-0¢2.5
18 18
100D T
——m& ° o TH 3 OE HOE OE HOE

E E E
12-91.8

4.5

P2494-AAAA

16 TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,



750 BNC ORI 5—(AMU—RT A7), 750 BNC CONNECTOR (Straight type)

4P 750 BNC ORI 5 —

114~ Specification Sa% ~ Model#
4P type P2495-AAAA

AR EETE

12

54
36 54

18 2-92.5 12 3.2, _3.6 18
- ) o= -t El AE oF Oel | o of| of
@(_M -= ! ! ! !
o 1 JH :
<

16.3
13
8.
<1
O
(=]

P2495-AAAA

5P 750 BNC O %5—

14 Specification &~ Model#
5P type P2496-AAAA
33 EIRAEE T

2-92.4 54

8.8
o FT
E E OE OE OE
H
E

4.5

P2496-AAAA

750 BNC 2959 —(SA87 T 1VF47) /750 BNC CONNECTORRight Angle type)
%750 BNC T2 5 —DiHE 1 6R—UETE T,
1P 75Q BNC OO 45—

14~ Specification nZ~ Model#
1P type P2503-AAA
7 8 ®2.4 13 -
o128 - I EmFsETE
(&) T 1 - 4916 _ 8
) @} o 10
a 47 — 1
wf@ T j / J=" & ¢ ~
5 - NP o i U N ¥
6.5 1 4.35 o o b'g o ©
1o 2 e O O
14.5 16.4 ﬂ
P2503-AAA NObaE-% 51
2P 750 BNC O 45—
{t£4% ~ Specification fa% ~ Model#
2P type P2504-AAAA
% 2-92.5 13.5
< 18 > HEiRFLEETE
° M 18
r N N 8016 b
e & L ] 1 N ?95 Eéée &
w® T T n]]-u'o L o ‘°¢ i i
T 4.35 E_EIE [e
h “ 10 D o 2-2.8
s " 8 \ o s p
P2504-AAAA -
3P 750 BNC O 45—
14§~ Specification a3/ Model#
54 3P type P2505-AAAA
2-92.5 36 157
f—ﬂ_> ' BRI ETE
’\% =) N 18 18
d o @ ‘@}—T L 12-01.6 A <> <>
< _w®_ o E EE EL E E
UTwu A 3 :ﬂ H H W R
> ;10E 2-92.M0.8 4 55 L . e et e &1
“ s MX 3-2.8 ©
P2505-AAAA 22 =

17 IR T, FEAEREE R LA 3B AP HEOET,



750 BNC JRI59—=(5A872T)5 4 7) /750 BNC CONNECTOR(Right Angle type)

%750 BNC ORI 5 —DF5EF16R—IZTETEL,
4P 750 BNC Jr75—

1+#%  Specification fhZE~ Model#
4P type P2506-AAAA
2-92.5 HERFLEETiE
54
18
z «_M B R N N 5. 18
T el 1e el le le| [ le| |e

3.2
12.

. - H H H H

. oo zher s ﬂ E E E E E 'H E

: M\ 16—«»1.5’\ 428
P2506-AAAA < L&

5P 750 BNC ORI 5—

114~ Specification 2% Model#
5P type P2507-AAAA
4-02.4
HiRFLsETE
2-92.2.1M0.8
13.7 7
L S NI éj o
4,53 ol \20-41.6 \m&gm Sl 528
o8
P2507-AAAA 12.2
%750 BNC BBIY A TD4FE(E. BIRIBESEEANCHERIESL,
1P &8 750 BNC O 45—
14§ Specification a3~ Model#
1P type P2484-YAAA
18.5
13.7 13.5
<A>|<3—7 2.2 27 HARFLEETE
- o 10.2
a ‘ g :t .
p g = pe : L O ol.4
i i £
[ R r i =]
|62 HESEEE g
(8'(171)) 2-0l.5 \uf ~~_¢L6
P2484-YAAA o1 28] 0 2
2P &8 750 BNC O 45—
1£4% ~ Specification faZ ~ Model#
2P type P2483-YAAA
B e 185 RIRHEE T %
1012 10 1012
4-01 5
[ o O Eﬁ 1 ) y
I %u = N‘Nif B -] -
% / Kze
1) % g
P2483-YAAA RN
3P &#& 750 BNC a5 —
1£4% ~ Specification fhZE~ Model#
3P type P2485-YBBA
41.5
32 _ HiRFLEETiE
m 2-92.2 8
.1 1375 135 RiESEE 2 1.4
I 2 2-91.6 [ 5 -0l
el _:$ ° ” ~ol2. ] 16 o HEEH
=\ ol | MTEG' E 6-31.5
u u 0| Uf‘ T &zﬁ
o < (5.25) P B i -, _
“ ®1) R RIS o ‘:&S‘
: GI) \v 14 Vm
P2485-YBBA o TR -

18 TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,



EEQEC BNC 3279_ ~STACKED BNC CONNECTOR

2P 2T A1/ vF T 2P BNC with Switch

H
P2341 \/_E: NC

{£#§ ~ Specification tn . Model#
<188 w/Switch P2341
— | ) EIRABETE
& @ 2.4
—
fl 7
A= eI ¢f 4.5
8 K 4-01.5 5.6
3| ! E Ha 2
= EE H]E =
A o g FaS 1 jvr
h

3-91.1 9.2 |\
ye-yER S

L
P2362 \/_E:N ¢y

1E#&~ Specification Eh&E  Model#
18.85 1.2 12.6 16.7 w/Switch P2362
9.9 13.2 -
EALeETE
$2. 4 7 6. 85
ol S
:. - ¢ g © Fj S
l o 0 19 ¢
. : [athes) <P 2 C“‘ NC, — ~
] " :_ml T - 3 1 .E .
Mo i = 1 -
8 ' 2 — 4. 05
TR o

19

TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,



EEQEC BNC j*gg_ ~STACKED BNC CONNECTOR

11 #%  Specification

%~ Model#

w/Switch P2388-H
a 98 59 b2 128149 w/SW & SC P2388-0
T e EiRALeETE
L | J $2. 4 0
| ] o B2
= oz Jo I 4 . 5
el ] S
y @ b [ ”
& Ve = S TH,[NCY o =
. z gy L S EAe e She
iq/‘ \ . 16, 4 R E, —_ —
M (1/ Jo. s 3.9
Hy
p238g-0 ¥ Loy
{ 14§~ Specification fh& .~ Model#
m 96' : 12.8 13 w/switch P2461-A
" L8 w/SW & SC P2473-A
EiRFLeETE
—
‘z | p2.4 //f_%\ $ h
> >§ Y, i i1.6
- < {L = M L 4,15
- = \L-
V- z ﬁ% & m-j
1 < N2 ” U u {W s NC ¥ =
A @ - 2 m ~
/4 T R
H, 1 _g fl
E:NC, | NC,l b H,
14.5 5
Lh
poast M TLow
4P 2T A/ YF{TF 4P BNC with Switch
1+#£  Specification L& Model#
3‘11'8 : B2t w/switch P2442
w/SW & SC P2472-A
12,8 13
1.8 HIRILBE T
(e @) I AR
YUY
ofe A &
o h ] 18 4. 15
RN i
YT o=
P MR + S
] g
V_EZNZCE 14,5
paas2 VT

BNC ORI —(AMU—F5 A7) BNe cONNECTOR(Straight type)

R4 standard

P2195

54

36
2-92.5 18
2 Y@ e
EEE A A

oS

nZ . Model#

e ¥
Seecification | 3> g4 @ | 3> 57MAT

3P type P2195 P2274
4P type P2189-A P2275
5P type P2231 P2319

ERFLSE Tk

6-01.7

8 i —gF

%H, 4¢E

20

TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,




BNC O I5—(AMU—BR A ) BNc CONNECTOR(Straight type)

U—)LRTL—MMT  with Shield Plate

i &aZ~ Model#
35 Specification 77_;(*;3&_ 7_}@_\7
18 20-¢ 2. 1P type P2217 P2353
2P type P2200-C P2405
AT 3P1pe | P2248-A | P2283
© m® X “\)%J Al 4P type P2244 P2284
= 5P type P2338 P2322
- 2-¢13
s 12.8 13 EIRFLBETE
18
2.3
| Ho | H
o h_ﬂ f D
o | T% ATTE I TE S
© ] 3 |
P2405 2-01.7
2P ANL—bY 4T  straight Type
T ta~ Model#
35, 8 Specification T—REE | F—ZET
2
18 L Standard P2176
= w/Shield Plate P2206 P2271
w/Swith AE L N/A
w/SP & SW P2211 | ARH/N/A
EIRFLSETE
2.4
2-¢1, 7 Tl 4-0.5

o | i 5
O H S J
P2211 r—om
AAYFHF  With Switch
ey ta ~ Model#
54 Specification T—RIEH | T—ZEIL
1P type P2311
: 2P type P2215
3P type P2246
” 4P type P2194
- ERABETE
o 36
2.4 ©
0.6 .
. e Ne
!
© * E
1 - i - _
P2246 M ERLETE W

I—JVRTUL—b A4 vFfF  with Shield Plate & Switch

it a~ Model#

90 2-62.4 Specification W (E) W (5E)
1P type P2216
2P type
3P type P2368
4P type P2243
5P type P2357

EmALSETE

72

TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,




BNC ORI 5—(SARN7 TV A T)  BNc CONNECTORRight Angle type)

154 standard

g a3~ Model#
Specification 7_;“;?_ T—ZETL
1P type P2201-A P2347
3P type P2191 P2402
12.8 13 4P type P2209 P2279
5P type P2158
— — 1 _
- - EmFLSETE
e > 0] 1x2.8
H
.'L a - @1.1
o 3
P2201-A KT 4 HAERE
AAYFF ~ with Switch
i &aZ~ Model#
Specification 7_;(*%& 7_15_\-1
o 119 o e " 1P type P2481
: 1.8
. EWAEETE
- ! 5 <
@24~ ool
o 4Z;§\S> iE :tfhj\ 0.8
T T Jy s qw
S(Ls o il SN 2
1.6 )
112.4 ~ A
\/ﬁﬂ i 4.15
P2481 to uSSE

2P SAK7PVJIVFA4T  Right Angle Type

{£4% ~ Specification T—X;:‘—‘;z/ M:i’;gﬁ
Standard P2175 P2354
35, 8 12.8 13 w/Shield Plate P2183 P2296
1'8 62. 4 - w/Swith P2255 P2355
- g W/SP & SW P2254 P2352
of mfe ERFLSE Tk
© N - -
:V o>® 2. 4
! = 0.8 0.8
i | IR/ K] N[ T Ne [
} | JhiE
« Eo | £o®
ol Ee L age”
; o 4 gt T
L 18
pP2352 \/_E:N“ -

2—JLRTL—BMT  with Shield Plate

i % Model#
Specification 7_}*;_52;&_ 7_2§_\—'z
1P type P2201 P2347
2P type P2214 P2348
3P type P2258 P2298
.613,.2 4P type P2263 P2287
5P type P2303 P2361
AR SETiE
36
9.2 2.8
< \ «
¢ l»i )9—@:1
9-¢1.7 -
P2298 =

22 HERRGIC BT, FEBHEEE I A3 B AP MENET,



BNC ORI 5—(SARM7 TV A T)  BNc CONNECTORight Angle type)

2—)LRTL—BMF - with Shield Plate

4 nZ Model#
Specification 7;_;(*;2;&_ T’—ZQTL
3P type P2502
5 EIRFLESE ik
36 2-02.4 13.2
18 36
2.8
y A = [y
ETILCOACAC) . W45 489 59
/ il;r TpT v S yeomiygng /) 011 ]
P2502
—IVRTU—b XA vF{F ~ with Shield Plate & Switch
14 fh&~ Model#
Specification T—XEHE | F—ZAIL
1P type P2312 P2314
2P type P2470 P2349
v o 811 2 3P type P2346 P2300
B P 4Ptype | P2289 | P2293
-
! 7 5P type P2315
[ 3\ Z‘( ‘ o, N
o 4 Lo L& L3 ’ o EIRFL&ETiE
el ] \ ~ o ¢
© Lez. ol
P23il5
5P SAKP2V 51T 5P Right Angle Type
14 &~ Model#
Specification T —XEHE | F—RBEIL
Standard — -
9 ors w/Shield Plate | P2342 |P2381-D
86 -
;i 2-92.m0.8 EiRfLSETE
36
18 12. 13.2 12
$ é 7 36
> _L O © LS 2.[Bx1
&) T» ®) O ®) ®) 2 Q —- ) L <! 4 3 <
| SO B 494 b ode
:] L_J 15-¢1.7
i 9.2

P2381-D

23 HERRGIC BT, FEBHEEE I A3 B AP MENET,



BNC 1222 %—_ BNC cONNECTOR

HEEJEAACIRETT,
1P&&  Thin Type
1£4% ~ Specification n .~ Model#
© Chassis t 1.0 P2270
ARy LR NG Chassis t 0.8 P2320
. = ERAEETE
w0
-—
& o P
[ =
5,6
P2270
1P BNC
14§~ Specification fhZE~ Model#
Chassis t 1.0 P2460-X
= ; ERASETA
- _LH
3 =
® n
Q - = «© e (e}
‘ © 2-1.8
2-¢1, 98! A
2%,
P2460-X
F2OIWAZAT  With Angle Type
1% m Model#
./ Specification T— B | T—ZXEIT
1P type P2415
EAsETE
s BAEET :
) i =l
9 s A I
U . —
i FanY
4 AT
P2415

24 TERRAICHEV T, FEECHARER -£EPIEELZFEIHENET,



_I%_ﬁ& Eyvaa /" HIGH-GRADE PIN JACK

1P &R AT(SAF7>T)) /1P High Grade Type(Right Angle)

{£#£ ~ Specification a3 Model#
Standard
w/Shield Contact | T6782 ¥1J—X
10, 25 9. 4112 w/SP and SC T6997 ¥U—X
7
1.[4
e| p2. 4 BRI BETE
- N
[ ] © ~ 14
- ! w© _/ N e | - 8.65
- — | <o =1
Y N - 2= . 4-pt. 4| S
. | = 1 o i ~f= —T 5
\ . = SEEE -
v 7.5 " L9 Sy )
- =~ seﬁ « 2 |~
11.4 o =i
12.7 il
T6997-AAAB
2P By 1 T (SAhF2YJIV) /2P High Grade Type(Right Angle)
114 Specification %/ Model#
Standard
D w/Shield Plate T7088 >)—X
19. 25 - w/Shield Contact | T7046 ¥IJ—X
(l'l 7 02, 4 1[5 w/SP and SC
© F Sy EiRALeETE
- - ] |~ « - - 18
~ : i A | - ';9@ 7 L
v 2. 8 6-¢ 1. 4 >3 >3
° L8 ° 47 T f,l f |-
L) 32 < 1.2 “’. ) P ! T <o
35 12.5 b IZE # | A
= *
32 2
T7046-AAAC
11#% ~ Specification %/ Model#
rs 4 11. s;s 10,25 8.6 Standard T6783 2)—X
£ 8|' £ (EERERE w/Shield Plate
== N N N
] o w/Shield Contact | T6743 Y1J—X
el w/SP and SC T6998 ¥U—X
© © : eo@
"l R A 1H=) ERABE T
al” R EE 14
0 | - 5,85
T =H-||-|H 5-p1. 4
e 14 © 2 v
©lea 17 - 4,7 M Q@ 8
8 =\ —
== o~
11, 2 o
T6743-AAAB 12. 3
4P S5 A T (54K TJIV) /4P High Grade Type(Right Angle)
14§ Specification &~ Model#
Standard 16915 YU—X
18 e w/Shield Plate
ror4 S o1l 6 w/Shield Contact | T6905 SJ—X
w/SP and SC 76999 2U—X
. 34 EiRASE T
g 2 E 328,
18
P I:[ <>
4 6 9-pp1.4
5.85
o 2.8 L H S H 2
.: | 4.1 % aAE:T]
N =28 *&j@Ha
12 o v — LB N '\‘
T6905-AAAC 9| <«

25 TERRAICHEV T, FEECHRER -L£EPIEELZFEEIPHENET,



%ﬁ%ﬂnﬂ (7'—7”/55@) ~WATER PROOF LAN CABLE

8 (U —7)VESE)  WATER PROOF LAN CABLE

RJ45 4r—7 )L/ Ry45 CABLE Bh7K ¥+~ WATER PROOF CAP m FH  Rating :AC DC500Ma
Az ltem Ma / Material | SBH& / Item & / Material c us %ggmicj::;:;::ftame i)g gg(())\\// 12:1’:?10
a%%%4— ~Connecter | PBT/PVC ~PBT/PVC | 4y / Cap F4 a2 Nylon
"]'.—.7")I/‘ ./ Cable Ii’VC /PVC Bﬁ*%‘: ./ Waterproof Tube ?‘{U?/Nylon IP66/IP67HEHL
Jy /Bushing | AL silicon BfiZk /¥y %2~ waterproof Ring | U sSilicon | —mwmskic V). EAEEOMERERIET,

Y 4

-
WIR0050 A& WIR0050 % WIR0049A
fa%E ~ Model# &§h$4/ Name of Article 4 —JILE X/ Cable Length | 4 — 7 JL{R Cable Diameter 1t+4% ~ Specification
WIR0050-150 RJ45 =TI 150mm 6.2 ¢ RJ45E r—J I (AB Ty 2> 150mm) 7 — T ILE 6.2 ¢
WIR0054-165 RJ45 r—J I 165mm 6.2 ¢ RJ4A5 =TI (ABT v > > JfF 165mm) 7 — TIL#E 6.2 ¢
WIR0050-400 RJ45 r—J I 400mm 6.2 ¢ RJ45 r—J I (AEB T v > > JfF 400mm) 7 — T IL#E 6.2 ¢
WIR0056-150 RJ45 r—J I 150mm 6.0 ¢ RJ45 =TI (ABT v > > JfF 150mm) 7 — T IL#E 6.0 ¢
WIR0051-345 RJ45 r—J I 345mm 6.0 ¢ RIS r =TI (T2 T4 L 345mm) 7 —TILE 6.0 ¢
WIR0057-945 RJ45 r—J I 945mm 6.0 ¢ RIS r =TI (T o4& L 945mm) 7 — T IV 6.0 ¢
WIR0049A Bkt b — —_— BEAKF vy T (AAR3EtEY M)

WIR0044 FZH

3~ Model#

%%~ Name of Article

4r—JIVE &/ Cable Length

4r — 7 JUZ ~ Cable Diameter

WIR0044-400

BNC 3% 72— -

400mm

3.0 ¢

26

TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,



D TLFvBETEHRSH

http://www.emuden.com/
E-mail : eigyo@emd.emuden.co.jp

=S it T252-0801 #FEI|IRERHTR®1277
Tel:0466-43-2511 Fax:0466-43-5110
Fif|=pN=E 37 T536-0015 AMRMEERE#H=EE2-6-8 VYhEIL2F

Tel:06-6930-5500 Fax:06-6935-6610

EMUDEN CORPORATION
Sales Dept. Head Office 1277 Chogo, Fujisawa-city, Kanagawa, 252-0801 Japan
Tel:0466-43-2511 Fax:0466-43-5110
West Japan Sales Office 2F, Yamato Bldg. 2-6-8,Shigita,Joto-ku,0Osaka-city,536-0015 Japan
Tel:06-6930-5500 Fax:06-6935-6610

4 FEaEFESCGRINERLE

Y B FEFR LREMITERRELKAE6099 SEEBRRICKILEI06A
Tel:86-755-8622-1752 Fax:86-755-8661-7435

EMUDEN ELECTRONIC TRADING(SZ)CO.,LTD

Shenzhen Office No.406A Tianji Block, Topchain XStar Space, 6099 Baoan Avenue,
Baoan District, Shenzhen city, Guangdong province, China
Tel:86-755-8622-1752 Fax:86-755-8661-7435

) mE=ESEEERLE

BEBIA EBNERLVIBETLEE22-265 FKEITIS1E1303E
Tel:86-755-8622-1752 Fax:86-755-8661-7435 (GRYIIEFEF)

EMUDEN HONG KONG CO.,LTD

Hong Kong Office Unit 1303, 13/F.,Austin Tower,22-26 Austin Avenue, Tsimshatsui,
Kowloon,Hong Kong
Tel:86-755-8622-1752 Fax:86-755-8661-7435

QD EMUDEN VIETNAM CO.,LTD.

RINF LB E4, DPUONG 5, KHU XUONG KIZUNA 2, LO B2-9-1-10,
KCN TAN KIM, THI TRAN CAN GIUOC,
HUYEN CAN GIUOC, TiNH LONG AN, VIET NAM

EMUDEN VIETNAM CO.,LTD.

Vietnam Office E4 Street 5, Kizuna 2 Factory Area,LotB2-9-1-10,
Tan Kim IP, Can Giuoc Town ,Can Giuoc District,
Long An Province,Vietnam
Tel: 84-0272-3 733 711

TERRAICHEV T, FEECHARER -LEPIEELZFEEIVHENET,



